
 

 

ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DE DOIS MIL E VINTE E SEIS, REALIZADA EM DEZ DE MARÇO DE DOIS MIL E 

VINTE E SEIS, NO ANEXO DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU, SITUADA NA 

AVENIDA MILTON CARVALHO, Nº 652. O SENHOR SECRETÁRIO FEZ A 

CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES, REGISTRANDO A PRESENÇA DE 

FRANCISCO DAS CHAGAS TAVARES DA SILVA, FRANCISCO EDVAN PERES DA 

SILVA, FRANCISCO IVAN ALVES DOS SANTOS, FRANCISCO VICTOR GOMES 

DE OLIVEIRA, JOICE CARNEIRO MESQUITA MORORÓ, JOSÉ HILTON CAMELO 

MOURÃO, JOSÉ RUFINO DA SILVA NETO, MARIA TEREZA CRISTINA PERES 

DA SILVA, NILSON RUFINO MOREIRA FILHO, RAIMUNDO NONATO DE 

PAIVA, RAIMUNDO NONATO MARTINS RODRIGUES FILHO E SORAIA 

MORORÓ BARROSO. HAVENDO NÚMERO LEGAL, EM NOME DE DEUS, A 

SENHORA PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DO DIA.  FOI 

REALIZADO UM MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DE DONA 

MINELVINA AMARANTE DA SILVA, MARILENE BATISTA GOMES, SEU 

MANOEL QUIXADÁ, DONA NEUSA, SEU CHICO E  CÍCERO HERMÍNIO. O 

SENHOR SECRETÁRIO REALIZOU A LEITURA DA ATA DA QUARTA SESSÃO 

ORDINÁRIA DE TRÊS DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS, QUE FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE. O SENHOR SECRETÁRIO REALIZOU A 

LEITURA DA ORDEM DO DIA: INDICAÇÕES POR VEREADOR: VEREADOR 

RAIMUNDO AMARO: INDICAÇÃO Nº 02/2026: SOLICITA À PREFEITA 

MUNICIPAL A "CONSTRUÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA 

(CALÇAMENTO) NA COMUNIDADE DE MARRUÁS DOS PAIVA, MAIS 

PRECISAMENTE NO BECO DO HERMÍNIO, SAINDO DO ASFALTO ATÉ O DÃO 

DA RUA NOVA". Nº 03/2026: SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA NO TRECHO QUE LIGA A LOCALIDADE DE MARRUÁS DO PAIVA 

AO DISTRITO DE FLORES. Nº 04/2026: SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NO TRECHO QUE LIGA A PONTE DO RIO 

JATOBÁ À ENTRADA DA CERÂMICA ESPERANÇA. VEREADOR 

MONGA:INDICAÇÃO Nº 13/2026: SOLICITA A REVITALIZAÇÃO E A 

AMPLIAÇÃO DA ESCOLA DE TEMPO INTEGRAL “EMEB ANTÔNIO OTAVIANO 

MELO”, SITUADA NO DISTRITO DE INGAZEIRAS. Nº 14/2026: SOLICITA A 

CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA NO BAIRRO PEREIRA. Nº 15/2026: SOLICITA 

A IMPLANTAÇÃO DE UMA ARENINHA NA LOCALIDADE DE CURICACA. 

VEREADORA SORAYA: INDICAÇÃO Nº 07/2026: SOLICITA A REALIZAÇÃO DE 

 



 

 

PINTURA E SINALIZAÇÃO HORIZONTAL NA VIA DO ENTORNO DO CENTRO 

VOCACIONAL TECNOLÓGICO (CVT) DE IPU E NA PRAÇA NILSON RUFINO. Nº 

08/2026: SOLICITA A SUBSTITUIÇÃO DAS SIRENES SONORAS NAS ESCOLAS 

DA REDE MUNICIPAL POR CAIXAS DE SOM COM SINALIZAÇÃO SONORA 

MAIS LEVE, VISANDO GARANTIR MELHOR INCLUSÃO E BEM-ESTAR AOS 

ALUNOS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA E OUTRAS 

CONDIÇÕES SENSORIAIS. PROJETO DE LEI Nº07/2026 DISPÕE SOBRE AS 

MEDIDAS DE PREVENÇÃO, CONTROLE, MANEJO CLÍNICO E SANITÁRIO DE 

LEISHMANIOSE VISCERAL CANINA NO MUNICÍPIO DE IPU E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 76/2025, EMENTA: 

"DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE PONTO FACULTATIVO AO SERVIDOR 

PÚBLICO MUNICIPAL NO DIA DE SEU ANIVERSÁRIO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS". PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E DA 

CIDADANIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU-CE DO PROJETO Nº76/25, 

FAVORÁVEL PELA MAIORIA DOS MEMBROS PRESENTES. PROJETO DE LEI 

LEGISLATIVO Nº 77/2025, EMENTA: "ESTABELECE O DOCUMENTO DE 

IDENTIDADE FUNCIONAL EM FORMATO DIGITAL PARA GUARDA 

MUNICIPAL DO MUNICÍPIO DE IPU E DAR OUTRAS PROVIDÊNCIAS". 

PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E DA CIDADANIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE IPU-CE DO PROJETO Nº77/25,FAVORÁVEL PELA 

MAIORIA DOS MEMBROS PRESENTES. PROJETO DE LEI Nº 08/2026, 

EMENTA: "DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE GRATIFICAÇÃO ESPECÍFICA 

AOS SERVIDORES PÚBLICOS DO SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO 

SAAE DO MUNICÍPIO DE IPU E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". PARECER DA 

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E DA CIDADANIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE IPU-CE PROJETO Nº08/2026, FAVORÁVEL PELA MAIORIA 

DOS MEMBROS PRESENTES. PARECER DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO, 

FINANÇAS, CONTROLE E FISCALIZAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU-CE 

DO PROJETO Nº08/2026, FAVORÁVEL POR TODOS OS MEMBROS.  PROJETO 

DE LEI Nº 09/2026, EMENTA: "DISPÕE SOBRE A CÂMARA DE CONCILIAÇÃO 

FISCAL E ARBITRAGEM DO MUNICÍPIO DE IPU-CE, E ADOTA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS". PARECER COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS, 

CONTROLE E FISCALIZAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU-CE DO 

PROJETO Nº09/2026, FAVORÁVEL POR TODOS OS MEMBROS.  PARECER DA 

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E DA CIDADANIA DA CÂMARA 

 



 

 

MUNICIPAL DE IPU-CE DO PROJETO Nº09/2026, FAVORÁVEL PELA MAIORIA 

DOS MEMBROS PRESENTES. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 04/2025, 

EMENTA: "INSTITUI O CÓDIGO DE ÉTICA E DECORO PARLAMENTAR DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE IPU, CEARÁ". PARECER DA COMISSÃO DE 

LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E DA CIDADANIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU-CE 

PROJETO Nº04/25, FAVORÁVEL PELA MAIORIA DOS MEMBROS PRESENTES. 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 84/2025, EMENTA: "FICA CARACTERIZADO 

COMO CONTINUIDADE DA RUA SÃO DAMIÃO, BAIRRO MINA, AS 

COORDENADAS DELIMITADAS PELA PLANTA QUE CONSTA COMO PARTE 

INTEGRANTE DESTE PROJETO". PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, 

JUSTIÇA E DA CIDADANIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU-CE DO PROJETO 

Nº84/2025, FAVORÁVEL PELA MAIORIA DOS MEMBROS PRESENTES. 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 92/2025, EMENTA: "FICA CARACTERIZADO 

COMO CONTINUIDADE DA RUA SEBASTIÃO PERES MARTINS, QUE SE INICIA 

NA INTERSECÇÃO COM A RUA JOÃO NUNES DOS SANTOS, LOTEAMENTO 

MIRAMAR, AS COORDENADAS LIMITADAS PELA PLANTA QUE CONSTA 

COMO PARTE INTEGRANTE DESTE PROJETO". PARECER DA COMISSÃO DE 

LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E DA CIDADANIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU-CE 

DO PROJETO Nº92/2025, FAVORÁVEL PELA MAIORIA DOS MEMBROS 

PRESENTES. CONTINUAM TRAMITANDO: RESOLUÇÃO Nº 01/2026: TÍTULO 

AO DR. RODRIGO DE FARIAS TEIXEIRA. RESOLUÇÃO Nº 02/2026: TÍTULO 

AO SR. LEANDRO FREITAS MORORÓ. RESOLUÇÃO Nº 03/2026: TÍTULO AO 

DR. RANIERI EGÍDIO ROLIM DE SOUZA.PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 

04/2026: DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO DE CIDADÃO IPUENSE 

AO SR. BRUNO MESQUITA MOURÃO TELES. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO 

Nº 55/2025: INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DE GARANTIA DAS 

PRERROGATIVAS DA ADVOCACIA. PROJETO DE RESOLUÇÃO 02/25, 

EMENTA: CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃ IPUENSE  E À EDWIGES COELHO 

GIRÃO. PROJETO DE RESOLUÇÃO 03/25, EMENTA: CONCEDE O TÍTULO DE 

CIDADÃO IPUENSE AO ÍTALO SOUZA BRAGA. PROJETO DE RESOLUÇÃO 

Nº05/25 EMENTA: CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO IPUENSE Á RODOLFO 

SOARES TEIXEIRA.  PROJETO DE EMENDA À LEI Nº 41/2006: RESTITUI A 

GUARDA CIVIL. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 82/2025: DÁ NOME DE 

RAIMUNDO MARTINS FARIAS AO PSF DO BAIRRO ESCONDIDOS. PROJETO 

DE LEI LEGISLATIVO Nº 026/2025: CONCEDE INCENTIVOS FISCAIS ÀS 

 



 

 

EMPRESAS QUE CONTRATAREM JOVEM APRENDIZ NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE IPU E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 

93/2025 EMENTA: INSTITUI O PROGRAMA DE EQUIDADE RACIAL ESCOLAR 

NO MUNICÍPIO DE IPU E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 

91/2025 EMENTA: DISPÕE SOBRE A DETERMINAÇÃO DE BARES, 

RESTAURANTES, CASAS NOTURNAS E FESTAS EM GERAL, ADOTAREM 

MEDIDAS DE AUXÍLIO E PROTEÇÃO ÀS MULHERES EM SITUAÇÃO DE RISCO 

E VULNERABILIDADE DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA NO MUNICÍPIO DE IPU E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 66/2025, EMENTA: 

INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE INCENTIVO ÀS ESCOLAS E 

PROFESSORES NOTA 10, COM BASE NOS RESULTADOS OBTIDOS NAS 

AVALIAÇÕES EXTERNAS DO SPAECE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

PROJETO DE LEI Nº32/2025: INSTITUI COMO FERIADO MUNICIPAL O DIA 

19 DE MARÇO, DIA DE SÃO JOSÉ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO 

DE LEI Nº 54/2025: DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DE REGIME DE 

PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 86/2025: DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO 

DE FOLGA REMUNERADA AO SERVIDOR PÚBLICO IPUENSE QUE REALIZA A 

DOAÇÃO VOLUNTÁRIA DE SANGUE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO 

DE LEI LEGISLATIVO  Nº 75/2025: DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE 

ISENÇÃO DE IMPOSTO PREDIAL E TERRITORIAL URBANO (IPTU) AOS 

SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS ATIVOS E INATIVOS EM RELAÇÃO AO 

IMÓVEL UTILIZADO COMO RESIDÊNCIA PRÓPRIA. PROJETO DE LEI Nº 

68/2025: DISPÕE SOBRE A CONTRATAÇÃO DE PRESTADORES DE SERVIÇO E 

SERVIDORES TEMPORÁRIOS QUE RESPONDA A PROCESSO POR CRIME 

HEDIONDO. PROJETO DE LEI Nº 63/25 EM REGIME DE URGÊNCIA 

URGENTÍSSIMA: INCORPORA O PRÉDIO DA BIBLIOTECA PÚBLICA 

MUNICIPAL AO SISTEMA DE EDUCAÇÃO E ENSINO DO MUNICÍPIO DE 

IPU/CE E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 

22/2025: EQUIPARA O CARGO DE AUXILIAR DE ENFERMAGEM AO DE 

TÉCNICO DE ENFERMAGEM NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE IPU. FEZ USO 

DA TRIBUNA O VEREADOR MONGA: PARABENIZOU OS SERVIDORES DO 

SAAE PELA GRATIFICAÇÃO PROPOSTA E APRESENTOU SUAS INDICAÇÕES 

DE ARENINHAS E  ENALTECEU A AÇÃO DOS SERVIÇOS PARA O HOMEM DO 

CAMPO E SAUDOU AS MULHERES PELO DIA 8 DE MARÇO. FEZ USO DA 

 



 

 

TRIBUNA O VEREADOR NONATO FILHO: ELOGIOU O TRABALHO DO 

DIRETOR WENDEL À FRENTE DO SAAE E A EQUIPE DE CAMPO. DESTACOU 

RESULTADOS DO ESPORTE LOCAL E REITEROU APOIO ÀS MULHERES E AOS 

AGRICULTORES DO MUNICÍPIO. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR 

HILTON BELÉM: ENALTECEU OS SERVIÇOS DO BALCÃO DA CIDADANIA, 

MANIFESTOU VOTO FAVORÁVEL À GRATIFICAÇÃO DO SAAE, 

RELEMBRANDO A DÍVIDA DE 14 MILHÕES HERDADA PELA AUTARQUIA.  

CONCEDEU UM APARTE  AO VEREADOR NONATO FILHO QUE DENUNCIOU 

INTERFERÊNCIA DE RÁDIO DURANTE SUA FALA. FEZ USO DA TRIBUNA A 

VEREADORA JOICE MORORÓ: PRESTOU HOMENAGENS ÀS MULHERES. 

DESTACOU A IMPORTÂNCIA DOS JOGOS ESCOLARES E A MANUTENÇÃO  

DAS ESTRADAS DO INTERIOR DURANTE O INVERNO. MANIFESTOU-SE 

FAVORÁVEL AOS PROJETOS DA PAUTA, INCLUINDO O PONTO FACULTATIVO 

NO ANIVERSÁRIO DO SERVIDOR. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR IVAN 

MOREIRA: COBROU MELHORIAS NA MANUTENÇÃO DE ESTRADAS DA 

PIEDADE. QUESTIONOU NÚMEROS DE GASTOS COM TRANSPORTE 

ESCOLAR E ABORDOU A PROBLEMÁTICA DA ÁGUA NO MARRUÁS, 

AFIRMANDO QUE APRESENTARÁ A REALIDADE DOS FATOS. FEZ USO DA 

TRIBUNA O VEREADOR CHAGAS TETEU: COBROU REPAROS EM ESGOTOS 

NA BOA VISTA E  BURACOS NA RUA EDILSON CÉSAR, QUE FICA ALAGADA 

NO INVERNO. CRITICOU O FORMATO DA GRATIFICAÇÃO DO SAAE, 

DEFENDENDO QUE O AUMENTO DEVERIA SER NO SALÁRIO BASE, MAS 

CONFIRMOU VOTO FAVORÁVEL. FEZ USO DA TRIBUNA A VEREADORA 

SORAYA MORORÓ: DEFENDEU A VALORIZAÇÃO DOS SERVIDORES DO SAAE 

E CRITICOU A GESTÃO PASSADA PELO DESCASO COM A CATEGORIA. 

ELOGIOU O BALCÃO CIDADÃO. INFORMOU SOBRE O ATENDIMENTO DE 

NEUROPEDIATRAS NO CRESUS E DEFENDEU SEUS PROJETOS DE 

SINALIZAÇÃO E INCLUSÃO ESCOLAR E HOMENAGEOU AS MULHERES. FEZ 

USO DA TRIBUNA O VEREADOR RAIMUNDO AMARO: APRESENTOU 

PROVAS PARA REBATER ACUSAÇÕES DE NONATO FILHO SOBRE A GESTÃO 

DA ÁGUA NO MARRUÁS, AFIRMANDO QUE A ASSOCIAÇÃO RECEBEU UM 

"ABACAXI" DA GESTÃO ATUAL. COBROU MANUTENÇÃO DE LUMINÁRIAS E 

ESTRADAS. FEZ USO DA TRIBUNA A VEREADORA PRESIDENTE CRISTINA: 

COBROU CELERIDADE NO CONCURSO PÚBLICO E MELHORIAS NA ESPERA 

POR NEUROPEDIATRAS E TERAPEUTAS PARA CRIANÇAS ATÍPICAS, 

 



 

 

DENUNCIOU A PREOCUPANTE FALTA DE MANUTENÇÃO NO TRANSPORTE 

ESCOLAR E SOLIDARIZOU-SE COM RAIMUNDO AMARO PELO TRATAMENTO 

DESRESPEITOSO RECEBIDO.  FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR VICTOR 

GOMES: MANIFESTOU-SE FAVORÁVEL ÀS CATEGORIAS DOS SERVIDORES 

DO SAAE. COBROU PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NAS COMUNIDADES 

E TRANSPARÊNCIA NO ANDAMENTO DO CONCURSO PÚBLICO. FEZ USO DA 

TRIBUNA O VEREADOR MOREIRA FILHO: REPROVOU A SITUAÇÃO DOS 

TRANSPORTES ESCOLARES, CITANDO INCIDENTE COM BARRA DE DIREÇÃO 

NA TAPERINHA. QUESTIONOU GASTOS MILIONÁRIOS EM TRANSPORTE E 

SOLICITOU INFORMAÇÕES SOBRE UMA SUPOSTA DOAÇÃO DE TERRENO 

PÚBLICO NA RUA SENTIDO À BICA. A SENHORA PRESIDENTE REBATEU 

INFORMAÇÕES DO VEREADOR MONGA SOBRE GASTOS DA CÂMARA COM 

COMBUSTÍVEL E IMPRESSORAS, APRESENTANDO NOTAS QUE 

COMPROVAM VALORES MENORES E PAGAMENTOS EM DIA. A PRESIDENTE 

COLOCOU EM DISCUSSÃO E APROVAÇÃO OS SEGUINTES PROJETOS: 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 76/2025, EMENTA: "DISPÕE SOBRE A 

CONCESSÃO DE PONTO FACULTATIVO AO SERVIDOR PÚBLICO MUNICIPAL 

NO DIA DE SEU ANIVERSÁRIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".  APROVADO  

POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 77/2025, EMENTA: 

"ESTABELECE O DOCUMENTO DE IDENTIDADE FUNCIONAL EM FORMATO 

DIGITAL PARA GUARDA MUNICIPAL DO MUNICÍPIO DE IPU E DAR OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS".APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI Nº 

08/2026 EM REGIME , APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI Nº 

08/2026, EMENTA: "DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE GRATIFICAÇÃO 

ESPECÍFICA AOS SERVIDORES PÚBLICOS DO SERVIÇO AUTÔNOMO DE 

ÁGUA E ESGOTO SAAE DO MUNICÍPIO DE IPU E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS". APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI Nº 

09/2026 EM REGIME DE URGÊNCIA, APROVADO POR UNANIMIDADE. 

PROJETO DE LEI Nº 09/2026, EMENTA: "DISPÕE SOBRE A CÂMARA DE 

CONCILIAÇÃO FISCAL E ARBITRAGEM DO MUNICÍPIO DE IPU-CE, E ADOTA 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS". APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 04/2025, EMENTA: "INSTITUI O CÓDIGO DE ÉTICA E 

DECORO PARLAMENTAR DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU, CEARÁ". 

APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 84/2025, 

EMENTA: "FICA CARACTERIZADO COMO CONTINUIDADE DA RUA SÃO 

 



 

 

DAMIÃO, BAIRRO MINA, AS COORDENADAS DELIMITADAS PELA PLANTA 

QUE CONSTA COMO PARTE INTEGRANTE DESTE PROJETO". APROVADO 

POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 92/2025, EMENTA: 

"FICA CARACTERIZADO COMO CONTINUIDADE DA RUA SEBASTIÃO PERES 

MARTINS, QUE SE INICIA NA INTERSECÇÃO COM A RUA JOÃO NUNES DOS 

SANTOS, LOTEAMENTO MIRAMAR, AS COORDENADAS LIMITADAS PELA 

PLANTA QUE CONSTA COMO PARTE INTEGRANTE DESTE PROJETO". 

APROVADO POR UNANIMIDADE. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, EM 

NOME DE DEUS, A SENHORA PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO OS 

TRABALHOS DO DIA. EU, FRANCISCO VICTOR GOMES DE OLIVEIRA, LAVREI 

E ASSINEI A PRESENTE ATA EM 10 DE MARÇO DE 2026. 

 

 


